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Confrérie des Sainfoins 
Les vignes du Perreux 

   
Procès-verbal du Conseil d’Administration   N° 3 

 
Tenu le :     13/09/2025              Lieu : Le Perreux 

_____________ 

 
Membres présents :       François LAURENT-ATTHALIN, Alain BIAGETTI, Marie José DE NEUVILLE, Pascale LINEAU 
                                         Christian ROY, Sylvie PATENOSTRE 
 
Absent(s) :  
 
Visiteur :   

_____________ 

 
Président de séance :        Marie josé DE NEUVILLE                                               Secrétaire :      Alain BIAGETTI                    

 
Ouverture de la séance :     10h00            Clôture de la séance : 11h00 

_____________ 

 
Prochaine réunion du Conseil d’Administration     :       

_____________ 

 
Approbation du PV :                                            La/le Président(e):                         

 
                                                                         Marie José DE NEUVILLE   
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N°  Sujet Responsable 

1 Point sur les Activités Jusqu’à Fin d’année 
 

Symposium 18 Octobre  

Déjà 6 inscrits. La confrérie participera aussi au concours des vins du Midi (cuvée 2022 et 2023)  participation confrérie : 50% des dépenses pour frais 
de  représentation. Tenue confrérie souhaitable. 

Sortie Bar à Tapas du 24 Octobre 

La proposition « Rungis » de marie José n’est pas facile à organiser, 

 Le Bar à tapas du Perreux vu les avis du public  ne correspond pas à nos attentes  

A la Place  sera proposé la Sortie à la « Brasserie française » Visite de la brasserie,  dégustation de Bière et/ou Vin de Noisy le grand   Christian et 
François vérifient  les conditions et prendront  en charge l’organisation de cet événement. 

Beaujolais nouveau du 21 Novembre  

Achat du beaujolais par Pascale  9 bouteilles, 3  vins et qualités différents   

lieu : local. Achat Chez Nicolas car possibilité de dégustation. Responsable Pascale Lineau accompagné de Dominique Iorio 

Repas Fin d’année du 12 Décembre  

Plusieurs  alternatives  envisagées   la proposition  « confit de canard »   est à envisager  

 Entrée : salade avec foi de volaille  

Plat :  "Menu d'inspiration périgourdine" pour le plat principal . 

Idées d’ accompagnement : purée  ou pommes sarladaises avec sauce périgourdine .. 

Fromage : plusieurs fromages régionaux 

Dessert : Un roulé  avec Glace  vanille  

Pour le du cahors serait bien   

Coté Budget  marie josé vérifiera le coût  des confits de canard   

Le tout est à confirmer et peut évoluer  

 

 
 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  
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2 Points Divers    

 Carrefour des associations du 7 Septembre : 
 Contrairement aux autres années, l’équipe municipale n’est pas passé pour la signature des conventions, 
 Point à voir avec la mairie 

Terrain 

Du renfort avec les nouveaux adhérents, permettra de  valoriser des parcelles peu utilisées  apport de terre et/ou engrais 

Et  de varier les cultures   

Demande de renouvellement des sécateurs qui ne fonctionnent plus correctement 

Un squat s’est positionné sous l’arcade du viaduc a coté de l’entrée,  on a constaté une tentative  d’accès au compteur d’eau  

On à constaté que l'on nous vole de l'eau et pour la serrure:  

Les services techniques ont été sollicités par Sylvie, ils sont ok pour que l'on installe une serrure (il faudra leurs donner une clé ainsi qu'à 

Brossier) , Hervé s'est proposé pour s'en occuper. 

 

Trésorerie : 

En termes de sécurité  d’utilisation du compte au Crédit Mutuel : Christian vérifie  sa connexion  et peut  faire des virements   

 

AG 2026 

Vu le nombre d’adhésions en cette rentrée nous dépasserons les 40    par précaution il faut envisager la possibilité de faire l’AG Salle Général de 
GAULLE.  Date fixée au 23 janvier. Salle réservée. 

  

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 


